
                                                                                               
 

Akce Chraň si svůj život se vydařila  

Více jak 80 dětí v doprovodu rodičů navštívilo v sobotu 9. 5. 2015 Dětské dopravní hřiště ve 

Velkém Meziříčí. Na sobotní odpoledne zde připravili BESIP a Kraj Vysočina bohatý 

program, na kterém se také podílelo město Velké Meziříčí, Policie ČR, Hasičský záchranný 

sbore Kraje Vysočina a Dům dětí a mládeže Velké Meziříčí. „Tato akce, které se konala 

v rámci kampaně Světový týden bezpečnosti na silnicích, nad očekávání splnila svůj účel. 

Veřejnost se aktivně zapojovala a věříme, že informace a dovednosti, které návštěvníci 

získali, přispějí k větší bezpečnosti či záchraně života,“ poznamenal Libor Joukl, náměstek 

hejtmana Kraje Vysočina pro oblast dopravy a majetku kraje. Děti i dospělí vyplňovali test 

znalostí dopravních předpisů. Ověřili si, jestli vědí vše o povinné výbavě svého kola. 

Prohlédli si zásahové vozidlo hasičů i osobní auto policie a zároveň se mohli ptát na vše, co 

je zajímalo. Každý mohl vyzkoušet poskytování první pomoci. Veřejnost se dozvěděla 

podrobnosti o letošním projektu kraje Bezpečná Vysočina. Děti na kolech, tříkolkách či 

koloběžkách proháněly svá kolečka po trati dopravního hřiště za doprovodu Zajíce, maskota 

sportovních akcí Kraje Vysočina. Děti s ním nadšeně projížděly trasu, dávaly pozor na 

dodržování dopravních předpisů a naopak byly upozorňovány, pokud se dopustily 

„přestupku“. „Velmi děkujeme všem zapojeným organizacím, které pomohly akci Chraň si 

svůj život zorganizovat. Věřím, že jakákoliv osvěta a práce s veřejností v oblasti bezpečnosti 

má vždy smysl,“ uvedl po skončení akce Martin Hyský, radní Kraje Vysočina pro oblast 

regionálního rozvoje a územní plánování. Odměnou účastníkům byly drobné upomínkové a 

reflexní předměty.  

Kontakt. Jana Böhmová, odbor regionálního rozvoje, tel. 724 650 276, e-mail: 

bohmova.j@kr-vysocina.cz 
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